

接上页

公司妇联主席、副总经理汪琳表示，感谢市、区妇联对奥尼斯妇联组织工作的肯定，公司妇联自2016年8月成立以来，不仅贴心帮扶生活上遇到困难的员工，并积极参与街道和社区的公益建设中，更始终以“争创巾帼先锋、争做优秀企业员工”为组织精神，通过务实高效的工作打造一流的服务型团队，在全公司范围内营造“学先进、比奉献、促发展”的企业文化。

通过此次李部长的指导，也为企业妇联如何更好的服务企业经济建设，如何更好的为街道的全域化服务给出了目标和方向；公司妇联将继续发挥“巾帼文明岗”的人才资源优势和示范带头作用，将“岗位结队共建”和“满庭芳”儿童公益服务微创投项目做细做实，务实高效的推进区域化妇联改革的工作，让更多的年轻员工参与进来，激发和凝聚更多巾帼智慧和力量，同时也提升员工的荣誉感和自豪感，为奥尼斯公司建设和“强富美高”新栖霞做出贡献。

通讯员：吕晶



李部长对我司获得此荣誉表示祝贺，双方就妇联工作开展进行交流



“若云书房”发起人秦若云老师签名赠书

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境



HONEST JOURNAL
本报邮箱: wenxuan@honest.com 本报热线: 66621800

奥尼斯人报

62期 2019年4月22日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层·奥尼斯·企智园 主编：钱静

热烈祝贺我司荣获“南京市三八红旗集体”称号

2019年4月1日下午，南京市妇联宣传部长李亚婷、栖霞区妇联副主席马玲、马群街道政协工委副主任徐漫雪、马群街道专职副主席巫玉蓉等一行亲临江苏奥尼斯健康产业有限公司为“南京市三八红旗集体”单位授牌。“若云书房”发起人秦若云老师及市、区妇联宣传部领导一起陪同出席。

首先，李部长对江苏奥尼斯健康产业有限公司荣获“南京市三八红旗集体”单位表示祝贺，同时也提出了新的期望和要求，希望企业多与优秀的团队学习，多互动交流，让更多的年轻人有责任感和担当感，有正确的信仰和必胜的信念，更好的服务企业和社会。



公司妇联主席、副总经理汪琳向领导们介绍公司党建、妇联情况

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

B

经营发展

喜报 | 阜宁苏民1.0GW光伏电池片项目顺利通过竣工验收

2019年4月10日，我奥尼斯建设发展公司承建的阜宁苏民1.0GW高效光伏电池片项目机电安装工程顺利完成竣工验收，公司领导王政委和项目经理梁刚应邀参加了此次验收工作。

该项目位于江苏省阜宁经济开发区，项目改建2栋厂房，新建动力站、废水站、固废库、维修车间、门卫、氮气站、硅烷站、大宗气体站、甲类库、道路、室外管网、管廊架等设施，新（改）建总建筑面积面积约48233.7平方米，占地面积约150亩。工程涵盖电气、暖通、给排水、设备、净化、智能化等机电一体化全部专业内容。

此次阜宁苏民1.0GW光伏电池片项目顺利通过竣工验收，进一步彰显了我司在新能源项目建设领域的强大实力，预示着我司又为协鑫集团奉献出了一经典精品。

通讯员：汪玉叶 编辑：王璐



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

C

经营发展

热烈祝贺我司成功中标广德县誓节镇第二污水处理厂、邱村镇污水处理厂厂网设计施工运营一体化项目安装工程

2019年4月25日，我江苏奥尼斯环保科技公司喜传佳讯：成功中标广德县誓节镇第二污水处理厂及广德县邱村镇污水处理厂厂网设计施工运营一体化项目安装工程。

本项目的中标，预示着我司与安徽环境科技的全面战略合作已渐入佳境！

通讯员：汪玉叶 编辑：王璐



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

加强专业学习 提升技能素养 —《工程量计算》、《清单编制》培训小记

为进一步提升员工技术水平，促进人才成长，适应公司不断发展需求。2019年4月24日，在党群会议室开展了《工程量计算》、《清单编制》的培训学习。

本次培训由建发公司技术部主导实施，集团总部业务主管薛永忠、建发公司总工程师尚传平及项目人员参加此次培训。

此次培训由尚传平经理通过PPT讲解的模式对工程计量、清单编制方面进行了详细的解说，随后理论联系实际，培训气氛很是活跃。培训过程中不明白的地方也都及时提出疑问，互相讨论，取得了很好的效果。

随着员工技能水平的提高，他们将以更加饱满的工作热情投入到奥尼斯绿智建筑与环境治理工作中去，为其迈上更高的台阶而努力奋斗！

通讯员：杨文娟



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

热烈祝贺我司荣获劳动保护安全生产知识竞赛二等奖

在“五一”国际劳动节来临之际，马群街道总工会和安委会联合举办的“劳动保护安全生产知识竞赛”在马群街道一楼报告厅顺利召开，市、区、街道等领导莅临现场为参赛选手们加油、喝彩。我司经过初赛在40家单位中脱颖而出，由汪传国经理和王正权代表公司和另外9家单位顺利进入决赛。

这次安全知识竞赛内容包括安全生产有关的安全基本常识、安全管理知识、安全生产技术等，全方位考查了参赛队员们的安全生产知识，赛出了水平，赛出了风格，赛出了效果。参赛的十家单位也事先做了充足的准备，竞赛过程紧张激烈，通过一、二、三轮的角逐，比分胶着，经大赛组委会商量进行了加时赛，我司荣获了此次比赛的二等奖。

此次比赛充分体现了我司平时对安全生产工作的重视，也对今后全面落实各级安全生产责任，提高全员安全意识，以更严、更细、更实的态度，扎实抓好各项安全生产工作，百尺竿头，更进一步，开创奥尼斯安全工作的新局面。

通讯员：吕晶



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境